> OHORE

R A RESE

17 #22, dA) s (G, Galileo, & K A), 15641642 ) E(FHIT#43) —FH d, JLF MK
FROLFEJHIMAT TN R A, A LT 09352 Rk B £ R, 1673 4
A7 J)5 , % F R (Descartes, 5 B ,1596—1650 ) A& fEAT AT, &2 2 FE 3 — AT F
THATTHRBMELZ A2 TENHRERINEEZRE RO 2HMA, AT 17
W22 5 B0, R R SRR 0 IR L RS R A AR R B8 — AR E L 4 KR
% T A B A W KRBT R 8.

B3 &4 (function) WA, 2 17T HZEERFRERRE. RWERRFE R F
B —1AE TR ER A JHETEAALARR PR L — S A AR AR 1718
FOERRBFGF AL o NWEH) (Bernoulli Johann, 2,4+ ,1667—1748 &) £ £ 4 B &k
WA AR L BHMAERTTHRAT L. " HEATTRAEEZN—NFHE ST RGHK
T EEBRAAE S » FFE R XTF A 00 R, MR IR F T AR R AR,

1755 4, B4 (L. Euler, #,4,1707—1783 %) e R 3 & U A “dn B XX T F, A —FF
FRBRMT A —LEZ LRI T ZT RN, TEHX LT FTLEE T, KANeT @
HEBHRABSEEZH D" FL B TLAESN RIS,

1821 4,47 % (Cauchy, 3% H , 17891857 %) £ t8 T EMILAE P SR A P Fadlbh 2 3L 3 sk
TR GLEE—TWNREFR S — 287 H P 3 — T HE, A T R8T A o 7 5€ B, )4 3
P B R, AR TR RI, T EATEGE S P, EARRILT A RS,

1822 #-4# 5 v+ (Fourier, % B, 17681830 4) & I3 2 & K 7T A @1 & & =, 5T Al — /A
XFEAT RASAXTFEAT AMLERT IHBARLTIE——AXTFEAFTHFH, et
T A IR XA T — A6 B K.

1837 43k #) %% (Dirichlet, /28 ,1805—1859 ) kA M F 2 r Sy X MM £ 42 £
KRBEZ I T REAA GRS TAEERR L E AR oL,y FH AR S
AN AR 4y P A 09 F B 7 A S 69 R RO S, B B B T AR R RCE U AT
A0 K TR K RO R6E, MM, AT AFW T XA AERF RS EZ. 2k,
FATETAH . RHAEA R H A AT SLEZ TR E7h AN F LG 2 3 2 50T 3L

%3] 4 /R (Cantor, 428 ,1845—1918 4) 4| 2t E S K RIE2 )6, A ES 3T B #
ZRE L REMARAINES TIRALAGT.

PILHFHEPERNGRH —AREFN RARBARKFRTEZEWMIF(REK
F)(1895 %) — P, de function” FR“FHK” 69, PEFR K" 57 Fi@ A4 A &
AL MER. FELZLRNE R AT ER ARZIIK T FRERAR A Y
AINFREFANTRRA G RmBEIREE. BATLAELRTRAAXP AR EE 2, M Z X
FoltE o R LR R ARES AL TN E .



L INEIG 65

L1 R S Pk

TEBLSEE S PP 24 Z (A HOROC &R 2 — AR 5 — N R A2 fb. R EE
JERTFEAG A T 22 T f M O 2% P A .

1.1.1  EEHER

Tbiersiipua LRI EN R o o Rith

TEH— AR R At B AR 2 AW AL R &, BIAZ B X288 A 2
PRSLASAGIY o 17 A LI AR T S A1 — 2 i ML Y pR RO FR A A X R I AR 9. 1 T oot
WML

Bt 72 A th ARz s b BT v AT 2 YR REEET Y s BUE TR T IR %1
t = 0 JUAREE s 55 ¢ Z (B AARI SR 2R ey B0y e Y

s = %gfz

g Horh g R N

EX L1 Wxfly @M, DR MaEAES 8. #3 TN € D Bg y

PR — VR f B E B S e XN FR v & o R 10
y= f(x),x € D
Hrh > Oy BEE, y MBS BE D PRV RN E .

XA x € DR BRXTIEN /L S BE v 5 Z 00 X AMEFR A BRECE AL Ab Y
SREE . I0 R f(o). RAE RS [ AR R KOG 208 5 PR R L &R,

MG AR i D T EER X R PR EUE () A SRR A6 SRR PR /1)
B8, ic o M, R

M= {yly= f(x),z € D}

FH PR 22 SCRT AR H 5 BRI o S 56 7 32 D A S o 5% R 1 b N T 2 R B2 R
LA 5 o G0 SR PR 1R B8 X oy 2 DU R S A [] o S 2 33K A R BRI A [) 1) o . 451
i, f(x) = sinx+cos’x 5 g(x) = 1 BAHFRIREREG (o) = Inx® 5 g(x) = 2lne NE
AH ] 1Y) PRER

ORT PRI S 8 52 s i) fBE v o S 40 1) R ) 52 B 2 S . 7 0 18 Y 2 Sl Bk )
R DUV AT Ll o A A 2 R U — D) S8 (O BEARRE R TR 5 R I 4 T 8O
AN TR GRS A W S5 T R 45 A1 iz sR B s S

B PRy = e SO PR 1D,

BN, KA 24 KA Z B — AN TRAURN S BRI TR S 5K & Z 18] R EUE 5
NS = 2 — ), WRBE LIl = € (0,12).

XA y = f(2) (x € D) #FHUH AR 2 R A bR, A R y AR, IIAEF- T80 B AR A
PR 2Oy HEifiE 1 — " (s y). 2 o il BUE D i B—A B E R P 1 i R 4R




= {(z.y)|y= f(x),x € D}
PR v = f() BBEGOLE 1-D.

A
y

-

y=f(x)

Y (x.)

=y

o) %/x—/
D

& 1-1

A AR AR SN AT — 0 X 0L Y pR I A2 P — 11, IR oR BSOS M e
8B, ANFRN SESREL

B, 7 2 + ' =@ FEAXE—a,a] E#IE T — U HAR Ry AR &Y bR
B 2 € (—a.) HEWA y [l E Va® — o) 5z Wi y 2 E R

FE BN FUL AP AT R 4 S A

PREH H RN IEA LR = Fh

(D) FRE. K A AR 51 E X R ) R EE 5 A% 19 7 ik,

(2) BEMgE. TEaabn 2 HIEMEOR KR rREOC R 1Y 7.

(3) & (FRATIE ). B F AR f AR AR 1 22 ) 7 O 3R A 308 X UM AT 238 20

KRR T
x, x>0,

Bl -1 YRHE Ry = || = { o U y
— X x<09 :lxl
D = (—oo, +00) fHER M = [0, +c0)  EHIEHS I 1-2 7. g
_19 I<O9
B1-2  fFS5H é&y—sgnx—{m x =0, HjgE X o] g
1, x >0,
1-2

D = (—oco, o) fHI M = {— 1,0, 1}. *ME—FHL =, BF
x = sgnz + | x| B MEGWE 1-3 FixR.

B4 y=sgnx

=y




FE N s

A BE PR EI X T 1A AR R A [ B T 1L o A AR [R) Ay e oy 3k U s ol o 50K Ay 43 B B 80, T
il 1-1 A5 1-2 AP eR AL
Bl 1-3 WOERE y = (o], Fn R o R, fian,
[2.3]=2,[5]=5,[n]=3.,[—6.7]=—7
WU pRB E IR D = (— oo, +o0o) fHIM = {0, +1, +2, +3,- ) B EGRE 1-4
F7R.

y=[x]

& 1-4
1.1.2 K&K

FERRE [ A8 g R AR 1 b 7 S R X 1 AT R — AR T T AR T AR A AR
BN, fEeREL y = x+5 2 0 A AR, y SRR RPN T AT LU o = y— 5, X L
y o A AR, o SRR . LTS 2 S T ] e R AR 2 R 7 AR G L B
EATE N RS

I R R B e S

EX 1.2 Ry = (), e ok DA M, RN TR y € M, i REOCHR
Ky = ) WU ME—E H—4 2 € D520 I8 R & v RS 1I0/E 2 = g () &
LR y = () 52 = g(y) B RHREE, 5 K 2 = g idfE

= 'y
SR EREH o Fom AR, y FoRHAE R y = (o) BREEETE
y= (o)

FH S PRI S SCH S 70 2 SCIXC[R] L B3 1Y) R B AT S PR
B 1-4 PRy =sinz,x € [7% ,%]’Jﬂﬂx:fﬂ (y) = arcsiny,y € [—1,1],# y = sinz,
x € [_%9%] A S BRE S y = arcsinx,x € [—1,1].

PRy = f() SHT By = £ (o) (0 LI 7E [ — T T B AR AR 2 P TR 25
BAESETF y = 2 3K,
B 1-5  BEEy = 2° FEE y = «5 BEMRIE 1-5 Frz.



— e, ER y = f() B RS RN y = f(o)

y
i o BFRIR A, Mz Rk A B — A R BT , BRR A ) ijs
xy AT A HR BT ot
% 5 1-6 REE Yy = In(x+ V22 —Dox € [1, +o0) L
) 5 R /70 x
Wy = InCe+ V2" =D fiff3 1
¢ =t /-1
& eV =x— \/.szl 1-5
ik e +e ¥ =2x
oo o gte

IR v = S e =0,

W7 R B R PR ESCR: BAEAE AT DARH DL i B

EELL WRE (o) @ L D EEC M. 25 f () 46 D b2 B s s sl SR s
DL ZEM b f (o) IR EE [ (o) B, H /71 (o) 75 M A2 SR 1 0l B3 A (1.

(EAF TR B TXT y RS L v = f() 1Y x AR I —A>, Fr PR AR
PRISCEH 2 SO PR S PRI AR s TR A% o A AR BB LA BR il sf » th A5 m BE A7 A
SRR BN, BBy = 2 FE (— oo, +oo) IWATELERC RS (HAE (—o0,0) ][0, +c0) P
I IFAE R R vy =— Va0 < ax <t oo J y = Va0 <o <+ oo

Xt T3 B pRICR S R FUT 43 00K 5 4% 1 SCBIURH et 1 o 45 3 3k 21 2 b
T A A e U TR AT

xX

51 1-7 ﬁ@ﬁf(x)—{g * ORI B £ ().
2, 1< <2

_{Sy, 23yl 3y, %< <%
Tl 1<y <

B sy B AR BRECh

3 2
X
(o) =y= 3
Ve, 1<ae<4

Vy, 1<y<4

1
<z <

1.1.3 SBERER

WEREL y = f(2) ZEXE) T A LK TR] T R eR % f (o) AR SOl = Ul —
B3] 0 pR AL — AT T S LR

1. 55%E

WERAFTE RS M EXHERE M 2 € A | fGo) | <M WFRRELy = f(2) ZEXE T -
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BR.EWFR (o) ZEX A T L5
___________ 4?““”' IR - A R R E A TR L y — M5y =M
@ [ ZICLE 1-6). I, By = sine fE(— oo, +o0) EA R K
0 x
S \/ XL« € (—oo, +oo) i | sine | < 1. ML f(2) = % £
. XE 0, 1) WA MHTEX A (1,2) WA 5.

2. B
FOHMERE M) 21522 € 1. 0y <o WA f(2) < [ [BK
FCe) > fCe) T MBS v = (o) 22X ] T - B hn (ol B ). X 8] T FR A BRI
X 18] (ol A8 R X 180 5 A8 184 i1 o 5O B 0/ BRSSPk g B4R B 8 5 B 84 X ) 60 A8 ik
X GEfR N B i X 1)

— et » SR pR A RN o Bl IE 1) B L TR R AN 1-7 B s ek b e
R GO HT o BiOE 1) B R R h 2 an s 1-8 P,

yA y

J(x2)

S feo P

Sx2) ;

1-7 1-8

BN, y = a° fE(—oo, 4-co) NI FATHBE NN pREL; v = 2 7E(— oo, 0] PR . 7EL 0,
+ co) PNEAPEBEHN, 7E(— oo, 4 00) NEREL vy = 2% 2Bl pR B

3. &AM
BERREL () 5E LX) T T FE SRR AT R « € LA f(—2) = £, K

PREL () XA T FRBEEG EAMERN 2 € LAA f(—x) =— f(2), MFREEL £ ()
JEIXIA] T f A R B o PR BOVEAS 277 pR U AN T2 1 R R Ul AR B AR R
T RREL (o) EMEOCT » BIXTAR UL 1-9) 5 A7 sR A MG OC T I s 3R (UL 1-10).

y A

y

2y

_:xo 0 /

1-9 1-10



BN, y = 2° + sinx K& oAy = cose IARMREL M y = 2° + 2 HAEATARH k%L

4. FHA4

WRFERNENIELE T B FEEN e € LLa+Te LA f(a+T) = f(2),
MIFRERE v = f() HEBEEL. T 2y = (o) 19— BER. 385 Ui i 8 0 ek g5 i 8 ] 2
6B /N E F .

B, y = cosx &L 2 Sy AN AR S v = tana S& Lk o Ay BT 10 pR AR

Sl@ 1.1

1. FIWr T A58 02 IEA GEAEFE 5 TR T 7 8 <X7).

(D) AP PREE E k-5 (A 388 ] o D)3 A 1 RSO A (] FY) R B

(2) J3 B pR B0 Fr S B S DAE eR B Y.

(3) T R UGS — 2 2 I a5 A BRI R — 8 2o D e

D Hze O, )i by = | ()5 y=fx]) WERHER.
2. 7S L

(D) EHE LAE R I BRE £ W f(x+3) = £ 0 £(6) =

~N N ~
~ NS

(2) REL f(2) = 2 —Sx+4 1E PRIV A PR 1
x2+1»x>1 -~
' = 7'1' - -
Df@ =1 _ - WASED]
3. R A R Y s .
Dy = /2x—3+——, O f() = V1—2 + L
x—3 x+3
4. A R IR
Dy = |z—2]+ (x+1 2) —{x+1’x>3
Yo * ’ Y 12*5,x<3'

1.2 w5 i 8

1.2.1 EFRNFERLY

Fheyg e AR e R PR R BRI X R R — A R ORI S = A RS RR B
N5 SR . 3L R B 1 22 BRI T A X L R A .

(D) WHEREL y = CC RHED LR B E LI (— oo, +o0) B £1(0.O) H
AT T o Bl EL.

(2) FERREL. y = a (a RO S Z B E SUSIN a MIBUEA RS A B TEIE a A fa]
{EL BEAEXE] (0, +-o0) PLEAE X HEMRE H(L 1D va > 0 Fla << 0 AR 70 5 el 1-11,
& 1-12 Frow.
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(3) FEBREL. v = a* (@ >0, H a # 1,a FHHO GBI E B (— oo, +o00) AR
K0, +o0). Y a > 1 I, RECERTIHTING 2 0 << << 1 I, BRI, BIF 0 50, D),
y = a" B RN 1-13 Fs. ettt Buk s HEILL e NRAIIEEREL y = e (e A JCHE

$r.e = 2.718 28-+-).

y
y
y:L y=a*
N (0<a<1) y=a*
1 X (a>1)
0,1
A 0,1
0 X
1-11 1-12 1-13

(4) XFTEREL. v = log,a (a >0, H a 7~ 1,a FHEO . iZ KRB & LR (0, 400 , fE T}
H(—oo, o), Ma>> 1, BRBCATEIENN: 24 0 <<a << 1, pRECATEND, FUE I 5. (1,00,
FELREMGIE 1-14 B, ERFETHEOE P HEILL e MR AIXTECeR % R0 H SR X4, i0

Yy = In .
(5) =fIR%L. y = sinx,y = cosx,y = tanx,y = cotr,y = secx,y = cscx ZHR N =

O IEZHREy = sine & LK (— oo, + o), HE A [ 1.1], 7

[an—g,zm+ ]J:%ﬂi‘jjn T[an+ S S ]J:ﬁﬂ{}jz/'\fl{%u 2 M FEHIE

JEI R E, o k€ Z,nE 1-15 B,

@ A% PREL. v = cosa [AE I B IR B0 5 08 5% sk 8O 1) L 76 [ (28 — D, 2kn ] L HL
VAR AR 2kw, (2 + Do ] FHIEN/D, Hb b € Z, i 1-16 frs.

y

y=log,x(@>1) A )

\/ 17N /\ ysix N/ N\ y=cosx
A N

y=log,x(0<a<1) —1 i -1

—

1-14 1-15 1-16

@ VI ﬁy—tamﬂﬁmxiﬂﬁﬁ(h “,kn+£)<keZ>,{abﬁj@<—oo,+oo>,%

PL o SRy JE I 64 130 pR S AR A E SCRY DX ] L SR e i, aniEl 1-17 s,
@ YIREL. vy = cotx HIE LB H ke, (B + D) (B € 2) BB (—oo, +0), B =
R 3T A R R B, A S XY X TR] PR e b, e 1-18 .



i R | y=tanx i

| : l | i i g cety

! ! [ [ | | i

| | | | ! ! !

I 1 | | | | |

I 1 ] | | I I

3n /~n # E3 3n ! ! |y

AT VAR = _E\( n\“ 3—'\2’”

| { ] | 2 2 1

1 1 I I I I 1

1 1 1 | I I 1

I I | | | | 1

I I | | I I 1

: ! ! ! ! ' ]
& 1-17 1-18

O IEHERBOM A E RS v = secx,y = csca, HH secxr = Colsx,cscx = .1

sinx’
(6) X =4 BR%EN. y = arcsinx,y = arccosx,y = arctanx,y = arccotr TN R =H

O RIER . ERRE y = sine 5 — 3.5 | L0 R o 80h o R E 3K . i

y = arcsinz, E [ — 1,1],@bﬁﬁ[—%,%}ﬁﬁk sin(arcsiny) = x, U1K 1-19 Fs.

@ AT R, A% y = cosx £E[0. ] RS BRBFR o R TR R # . LA v = arccose,
B/ — 1.1 AEBC N[0, 7], B4R cos(arccosr) = x, WK 1-20 7R,

y
y=arcsinx

L
2

T
2

1-19 1-20

@ RIEVIBH. EY By = tane 16 (— 55 ) LA B RO 0 R IE VI & 8. i

y =arctanx, i I A (— oo, 4 oo, {H I N <—£ £>, 4R tan(arctanx) = x, Ul

272
K 1-21 Frow.
@ AR VIR%SL. R UIPREL y = cota 7E(0, 0 L1 pRESIH SR VI BRI AL 184E v = arccotrs i
SR (— 0o, 4 00) ABIE N (0,70, IR cot(arccotr) = z, UK 1-22 k.



i B 5. R

1-21 1-22
B foFA“BEE " 1FEEZMNBHE £ A 8 3n %S
1.2.2 E&5RHMERE

1. EGEE

EX 13 "y=fw,Hou= o), HR% u = o) MESEH Euﬁy = fGw
[0 5 SUR UFR v = (L] h y = f() 5 u = () EA TS & B Hor
FEH R AR

KT EARECA T LA .

(D) A R e SCaT LIE 21 24 ] AR 2 19 2.

(2) Wg—HEE 0 PR f o 5 T T8 L pR R, — 2 Z 08 )2 IR, A BN =
531t

(3) FEAR AT WIS R B A I AZ £ R, I,y = aresinu flu = 2* 45 B AER
TEAAREL Y 2 € (—oo, +o0) Bf,u = 22 +5 =5, B} y = arcsinu JCiE L.

B 1-8 45 H T B BRE i MR L ] R R AR B T R

Dy = VA + 227 (2)y = gu's,

i (Dy=VA+ 20" UEEH y =« ou = 14 20 HATI.

(2)y = 3= AIUBMEH y = 3% u = o* v = tanx H AT,

EE T EASALS DKM ABRR T T ARG ERMARN 0 T kA7,

2. NEERE

F JEA ) A5 pR A 2 2 AT PRI DUz S5 A2 s ST AR 20 Y IF BLaT LU — A pr A
TR PR B R ANZE BB, 10, (1) = asinx, f(2) = In(a+ V22 + 1), f(2) = " sinx

U R B BRI o = [ jzgr B
TR A ORI,
1% 1.2
1. it TG O B TR,
(Dy = sin(z? - 1); (2)y = In[sin(x +5)7;

(3)y = ™ (4)y = arctan(lnx).



2.1% f(x) = 3", g(x) = Va3
(D flg()]; gl (]

1.3 R i 1 A LEA P~ 1%y b i

1.3.1 [ERRRH

YAE— TR TN A st L 3 R = FUR IS M SR T R R R B — 2 Y
FARE LT LA D S ey D [ I s BRCRS . B AR 0 A B R A R FIE BH 3 > S B [+)
R ?

1.3.2 =BRIK

9T BE PR T AT A L 7B X AR 1 R M I A — S 0h R L.

Big 1 X PR

TR A9 VU S I — A A9 -5 b T %) 42 A b R SR — 1 a1 D0 0 LD ) 32 £ St 1E 5
BRig 2 W HumE B

L TAT P 1 T AR A Y L TR R B L 3 gl

BRi& 3 XH b ¢ R AR .

Hi TG 255 R S (AR T AEAT AT e R AT = LR ] B 25 .

1.3.3 RE#Es

1. 5 NEE#L

T 1-23 iR PUE T ABCD Bt O R JE S g AR FR &
FH 0 Fes a0 A1 B, DN IR 0 s 0 o7 5. Ay D 5 b, B
5 U TR R AR X R R S M T B DGR, R, AT 6
1) RRERHE 7 D5 b T 1) B S LA TR A X B S BSOS a0 4
AR T R 2 AR £ (O) TR A RN C 2w IR 2
F1L % g(O) FRFiI B A D b i A FE 25 2 1] B ],

2. EREH MR

(1) BB 2 A%, pRER £(0) 5 g(O) J2& 0 FIFAETESE RS0 <0< 2.

(2) MR 3 Al 3 HERE 0 € [0.27], (D g(® = 0. AWk (O > 0,g(0) = 0.

(3) LR THesh % . AC 5 BD B 18 i 1 el Al

1-23  #EIrER

{5)- e

{5) = s



i B 5. R

3. R A F BT

o1 18 0 S JA ) I b S50 T AE— 1 G0 o8 /(00D = g(00) = 0. PRk, J5t I R4 A
TLAU R i

e CHRE SO 5 g J2& 0 BARTESLREL. 0 <0 < 2x, HIl 2 -

(D@ > 0,8 = 0;

(2) MEE 0 € [0.27], F(D g = 0;

3 f(x/2) = g(0),g(x/2) = f(O).
WPAFFHE— 5 0, € (0,27 ], £(0,) = g(6,) = 0.

1.3.4 1&EBIKIE

(D) SKAE:HN £ > 0,20 = 0.7 f(n/2) = g(0) = 0,g(x/2) = f(0) > 0.

L h() = (@ — g@®, WTEL0, /2] LiEZLH (O = f(O) — g(@ > 0,h(x/2) =
S (x/2) —g(x/2) < 0. HEELERE P EE BT A AR — 250, (0<<0, <<w/2) fH 1 (0,) =0,
Bi 2(0,) = g0).

KR f0) 5 g0 BOH—DRE L £(0) = g0, = 0.

(2) BEAY )i ) 2 S ARG 2 = SR R4 T IR T 38 S e s Ay, 00 AT HAE 3
TR T EL2 3l O 5 sl e 1 A BE AR 23 3 90°.

14 BOFESs {51 MATLAB fE3EACE 5 2 R B %

1.4.1 SLIHEH

(1) BBHCEEAE MATLAB (9 541l FEAS T RE 1A HRAE.
(2) 2= 3 FIHBCA A MATLAB fEREASZ
(3) 22 FIFHBE A MATLAB 22 s 8% 4.

1.4.2 SEIGHFE

L 8 8% MATLAB & A

BeriE MATLAB J23¢[H MathWorks 23w JF & B9 — SRR EC A FrE s BAT 3R 2
A > 2 TRIEIT R B T oAk s oW LSBT 3 K AT SR i 7 13t
SR AR T . T R A48 MATLAB BREAHRAE (L MATLAB R2013b A {4l
g,

D B R sh 5iatT

258 MATLAB B IFEGE 5 XA S TR S QU REE DT Sk T iR —~
“FiA T — MATLAB — R2013b — MATLAB R2013b 14,3247 MATLAB #{F, 33
A TS dnfEl 1-24 R




to MATLAB? Watch this Video, see Examples, or read Getting Started. X|| Name » Value

|

« i,

Command History @
%— 2018/6/21 17:11 —%

| Details A

111+ Ready

1-24

WAL 1-24 Fr7s s iz A B2 R AR AR L IR L DR X . T HAE . S % 4% (Current
Folder) . fir 4 % I (Command Window) . T.{E &5 [6] (Workspace) . 452 i 82 (Command
History) VR4 hL.

(D) FR@Fe. FRAsfs o 0 b, FE BRI 2 PR Se/ME” #2481 e K
b/ DR HEE OGP HeL A

(2) WIR. AFE 3 AT, 435 3 5T (HOME) (22l (PLOTS) Al H (APPS) , %
IR T AL IIREX & MATLAB R Z YIRS i,

(3) TIfigX. TIRE X A HfE 45 N m R, BARZ a2 WES, T LA R T 6e
HAE.

(4) THAE MATLABE H iy THAL S50 TP 5 2RI [Rl4T s 1 S P
THEARS I F A — S B R FH A a0 PRAF” 240 B 007 FeH L S Fed RS
FHAE s L TUIREI T 2 H A T BEAS, 8 ARG “Ai i (Forward) #%4H . “f51R” (Back) #%
. FE—2%”(Up One Level) #Z4.“ W% ” (Browse for folder) $%4H . Hiuhik £ 45,

(5) SMLE#S (Current Folder). iz #% o B~ 2 H SR 2.

(6) a4 7 11 (Command Window). 1% & TAE B8 0, F T 7 % AR T 45 5
IRV

(7) TAEZS Bl (Workspace). i FAERUE B R A5 B

(8) 4 i #1 (Command History). i & 4& H o T WA A4 B% A FIEUET D 5210 5%

2) A S

Ja s MATLAB 845, ol DLl i 8 78 Ay 2 1 11 (Command Window) R A R 1)
B Man4 A5 Enter 8, 240 H iz F1 5 4528, an, FATH A MATLAB 15
Y237 A, AT L R A L A2+ 37, SR 5 $ Enter 8, BP a5 BT RE5 L a0

&l 1-25 .
1)



@ FE M Cr Users » tok

| Current Folder

[ Name = 5> 243 Name « Value
HH a 5
s =
5 o il
Command History |

fx.»‘ ~%— ZUIB/b/2Z 103 —'EGE
B-%— 2018/6/22 10:33 —%
R
E-%— 2018/6/22 11:08 —%

Details ~ 1043

m-| QJ’

1-25

2. BEAXEHE
£ MATLAB 1, f1 22 BB RTS8 B0 4. —. ¢ /v kR s By 5 —
Ptis S RN — 2, B Seafe Ty, Ja e« foeJim A= e, BEMUR UOF T LA /NSS4 O
BRAELHEI 1 HE4+2 X G—1)]+ 22
TEATA T A
S>> (4 +2%(5-1))/22
¥ Enter #1538 00 F 825 5
ans =
3
3. LRI EEE G
D AHXm4

1E MATLAB rhéz il — 4E i 26 ek BEE 162, S BEA 172 plot Al fplot, Hofir & 36 4
# 1-1 s,
x1-1
% BB
plot(x,y) xR y = () BEIER
fplot('fun’,[a,b]) TEIX 8] [a,b] b2 %L fun(pRBLFE XD BIEIE
ER Iplot 44300 B dn TR AEAT X A 46AE B . plot 44~ T ASHEAT 38 (20 y) AE AL
2) AR
#RAIESLH 2 FE[R— AR B 2R T W 22 y = sin(e+ 1) Fl y = cose+ 1 1EIX
L0, 2n] LA
% 1

21T MATLAB, £ 2478 H A .

>> fplot([sin(x + 1), (cos(x) +1)]",[0,2 % pi]) % B —8AET.£0.2n] F
| %y = sin(x+ 1) fn
y = cosx + 1 By E




i Enter 8., 30 NP 1-26 Jrs i EMS5 .

4 Figure 1 folla =
40 WRRE EFY BA0 IRQO =ED BOW #EH o
DEede h| ANU9LR LS 0E D
2~ -
15 ‘\\ /
/
\\ //
B — \ //
\\\ //
0.5 /
0 ‘ ' S~
05
<
0 1 2 3 4 5 6
1-26
R 2
FEATAATH A
x = 0:0.01:2 % pi; % %E x H X fﬁ][O,Zn] FHREO0.01 FEHR x &

>> plot(x,sin(x + 1), g',x,(cos(x) + 1),'b")
s Gty =sinx+1) B, FEELH
y = cosx + 1 A (BN & et e)
i Enter 85, ¥ an & 1-27 Fros By UL 5 .

4/Figure 1
X4O ®EO 5BV A0 IAD SEO BO0W ®EH ~

DEgde AKXV LEL-E|/08 | DO

2

151

1+

05

1-27
M 1-26 FnlE 1-27 AT LI i UG 3 o W B FRATTRE AT LAZE 3 i 45
T L AR N SR B A TR B T DA 3T legend 454 SC . FEAR AT L kSR Em A -
>> legend('y = sin(x+ 1)",'y = cos(x) + 1"



% Enter ## ., W n] & BUIEGET LR 38 hn 1 AHBL B9 01, 4n ] 1-28 iz,

"4 Rgure 1
XEO REE BEY ®A0 IRD SEOQ BOW #EHe o

EEFTIDIRES 2o A - Y = =
———y=cos(x)+1
15

I\ /

0

2

-0.5

1-28
BIESLHI3  WBRREE D40 4 4, subplot(man, k) A4 4 SR T
DOy =5a*—32>+2x—7,2 € [—5,5].
Qy=|a"—4x+2],x€[—1,5]

Qy = In(1+ V1422 ,x € [—3,3].

@Dy = 2% » 67212 o € [—3,3].

fi#

a1 MATLAB, fEar 2478 H P

> subplot(2,2.1).fplot('5% x4 —3%xx2+2xx—7".[ - 5.5])
> subplot(2,2,2).fplot('abs(x2 —4%xx+2)",[- 1.5

> subplot(2,2,3),fplot(' log(1l + sqrt(l + x2))"',[ - 3,3])
>>> subplot(2,2,4),fplot( x2 % exp(- 2 % x2) ',[ - 3,3])

% Enter 8, 5L WKL 1-29 Fros iy H.

"4/ Figure 1
XD REE ZEV BA0 1850 £AD s0W ZHH o
NEde M ANOUDEL-R|0E | aD
3000
\ / 6\ /
\ \ /
2000 | / \ /
\ / 4 \ /
\ / \ /
1000 \\ / i //‘7\\ //
0 — = 0 /
5 0 5 0 2 4
14 A
0.15 / \‘ [\
12 [\ j \
\
; \ 0.1 / \" [\
[ \
\\ 0.05 /| ,] \
08 / \/ \
./ Lz U\
o 0 2 2 0 2
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TE O FIAEAT. Ao P wAiABEFRETEGEOIFA, R ELR R, T AT

ARG T a PRt AN E R, B A, E BE FE 0 2 subplot(m,n, k) AR TR ERET
OB mAXn NERNGEEAGT ERIRAA . AEEL . G LR T.

1.4.3 SCIG{E
1. R AR B s

(1)(2+35in%)+3. 25%; (2)1og; 2.

2. M5 TR A PR RS

(D) f(x) = 22 — 32+ 1,0 € [—1,2]; (mg@>:2?1
g3 &3 —

1. R

(D) BE S0 = V20 =T+ L s,

A.[0,2) B. (2, +00)

C.(0,2) U @2, 4+ D.[0,2) U (2, +c0)

(2) W%y = 2m— Dx+b7E R I eREL, ).

A.m>% B.m<% C.m>—% D.m<—%

(3) BRI f(o) JRsiE XAE R LI B L% = 0 B £ (o) = 122l f(— D)

SO .

A —2 B.0 C.1 D. 2
2. BZS L

(D Ry = V3 —2x— 2 E L2
B fWx+1D =x+2/z 0 f(2) =
(3) WL f(o) = 4 — 2eos o (MR fCo) B L ME I o B

11—z, 2>

2t <<
2, —1<<x<<O0

3./ f(a) —{ 2, 01 ,ﬁ?f(Z),f(%),f(f%).
x—1, 1<<x<3
L FHIRE f( 5 g IR

Dfr =2=L g =

=1

0
D) # f(x) = { o JIF3) = .

I
x+1’
() flx) = V(A —a)*, g(x) =1—ux;



o s

3) f(x) = x, g(x) = Ilne".
5. 3K AR ﬁﬂﬁmxiﬂjﬁ
(1)y= (2)y = In(a* — 1) + arcsin —— +1

6. XT?T?'J iﬁl [ 5 gy, SRE G B g ] M gl f) ], o emeE

(D flx) =Va+1l,g(x) =2
D fx)=V]1—x,g(x) = Va— 1.
7. 3R B R B S PR
21

(1)y= 1—0—10g4x; (2)_)/:2]7_'_1.

8B f(r—1) = 2+t f),

9. % f(2) B9E LI N (— oo, +00) HXFFAEE .y #8A
flx+yv+ Ffla—y) = f() f(y
H £ 0B f(2) % 0.8 £(2) R {E R
10. FEBAN A VR — 5, — A A BLEK ORBS 2% S rl AL T3S S R a3 A0 AT By

RN PE 0,105 I —AF PP R BT y SATRURAE & 1R BOE R

11— fF i ik T R i Zas 3l JiF 10 s NAST Iz 3l Ik 2 em/s*,10 s J5

) HGE Bl B ST IR I AR A IS BR R s S IFIE] ¢ ZIA) A BREIOC 2R



QI-'-‘:T-I-

F2E MRSEL

DA

tHE SRR S
EF BEREEL L AFORRER SHEF TR 5 0YF AT

FCARIREAR o AR

T AR B BB CATAT 770— 37 221 ), K B8 R 3R OKREAY BT, £t ed( 2
FIRTHE PRAIHELEN: —RKOAR. F—RBEEECH—F . BHTFTEH 02—
R ZREZR AW 5 Z—RPERIF—F, EHFH T ECHWHyZ—R eeeee B PR X A 84
FiE— BT &, RAeh K B A RA D A2 RRFRG AR S D, KL REAET
ARG ARKEILFHEELE TR AAIKZRSF TR IHBAT XEFHRREAH.

LR, R FREABIATAL G B — 3 5518 R FIRRF 6 X TR S AR5,
I BRI EHE EFHIERE BRI R AR g AN XAF R —
KRl —F—F IR SH T L. b BIA—NMREFESEG R IANEE HAE BX
B T A LR F G AR B — AR T 69 B AR, X AT T P E A RS2 K AL

N3, RERTFLHFRANEA LT ALO AR R, S 2B(ILFLR)
B, RN AR PR B AR 2 M R B T B AR, T @k B B Ko Bk 2 BAE . F—A
R RB AT 505, B A E s, A AESABNARMA S CHRNBESZATBGEAK
HARIEZ R B, BSR4 2 T, — AR Z R AL ERESE h Ik, B 533
TRREES A HBODEARZGZ. ZRGEAKFEZRA B IL-FEAT. BidiX A5 2
Fik, X HAFE THAEE 3 027 A @M BdxA SR R ETHRERFORAEFE,
B E Sy 3. 1416, X ASHAE R B af R b R T T R R A 09 | Bl R AR, B kX e X A
ARG RS BT E SR ARG P, MG E AR EAED X L EREHRRA R
5B GNP AR RAANE AL PR HF. B RR BT R ZF R XA
T ikde B B Rt R DR E S e E, AT T EAMEARRIEE G B . R A B R A IR
FRABE A 747 7 A k.

APERFHEREL L, ETF BT 28 NBE R T HFRGHKFHR A LTI b
RELWATR B 698 7 B F R G FMARE BILERAFHF. RAETAE FKREZ
Feg AR R AR T ART T IR, AR FHFOALKE S T HFHEEHR A
A Z BN A6 FAL RAAE L6 BHH ETRH T FRAMST ARG E 5 K& R
o AL Lk T 305 6 B KR ) VT Bk

FELFTFHOI.RFATFEERR EFREPIA LA FPLRZREIITE, EiREZ
AHSE5EARXEEFFYNEAEFRXZARFR. BT PETROBFRNAEZTERA. BN
TREFAATHE MNES @, XA LR RL0 G E, B mLZ AR AR L
KA. P EEARR S BAE TP XTI AT

L19)



i B 5. R

2.1 BAN B

A FIR AR e b S S o TR AT PR Af A 225 T 7= A 19 e oty AR KX BT A 6 263 4F
BISE T TIBIA” B RAR B T B A9 — 5 P LE 22 T 04 T AR 2 3 58 g AR 3k gl 2 A3 PR
R A LA L A 15 . ] 3t (45 AT TIA TR B A R T 32 2 7 A DA 552 o ) e 28 7 12
(4 B BN 3 SRR R B — R AR T 15 A b B — 25 ) B .

2.1.1 HIHREE X
fErpes, ATE L BRI, 4% —E WS G55 2150

Ty sy g
PRI TCT5 BB - T RRE » fIC 0 {2, . R B BN BOPR S KO R T o, DR K500 ) S I
— I« B ELE I

BUAETRA TR B S0 n JCBRIE KA (R — oo i) , X7 A9 — T v, OASARE . 155
FATARF LA E -

1 1 1 1 1
R AR A TR Th
325 LatCD
(2)072’374’ 9 n 2

(3) 1, — 1,1, —1yeeey (— D)7 eee

(4) 2,4,8,16,+++,2" -+

AR TGS, FATTHE - B A AR AR &R g DL 4 DSBS EDE, 3Bl 2-1 ~
2-4 IR Ch TR T RS ROR DTt A Bl U LG 1R R BBOR [RI AR TR

o x4
12 e i

B 32+ °

B - °
1/4 . 1 S S
1/8 + . 12+ °

B | | | * | | i r L L | | ] 1 1 1 1 1 -
0 1 2 3 4 5 6 n 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 n

& 2-1 & 2-2



B2E BR5ES

x,,‘
32F .
X i
1 . . . . . 16: .
I T T T S T SR R N 8: b
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n 4L o
A
1+ . . . . o 0 1 2 3 4 5 »n
 2-3 24

MIE 2-1 Faf DI 2 o JOFRIE ORI B v, = Zl AIETC IR T 0.

WP 2-2 ST LA 1 5 BRI BT o, = "L R T 1.

MIE] 2-3 Rl LA H 2 24 0 JCRRIE RIS B0 o, = (— D™ BYEAE 15 — 1 ZFRE;.
M 2-4 AT LU L 2 0 TORRIG KR BT o, = 2" ({EE T + oo

R R B A AR 5 20R e 2 T EG IR FR i€ L.

EX 2.1 XTEE (o, b WY 0 TORREE RIS I 2, 0 BRI T3 12 1

ALUFR A BB {2, ) BIRRBR SRS (e, ) BT A2

lirgx,, =AKx, >An—>0)
SR {2 ) AT B BRI 5001 5
L T 5 AT, wu{ B 0. Bilim o = 0; wu{”“ }mm&m il

EECEDE o 1) 5 2 B TSR B R R LY
(D7) U ZALRE SR IR S TR (21 ) R T 20 lim2r —+ o,
B 2-1 EEFIIEINYS 0 oo i B R

L n _ 1.
D, = A D, = 55

3Dz, =2n+1; Dz, = (— D",
it XFFE— ) RA VOGN R AR PR A0 2 X B EBNAE n— oo i)

AR nl A

L2 e o
D g b

1 11 1 1
(2) 132033 3112 30 = 03
(3) 375,79-.-,271—'_17--. 11m(2n+1) Z:Z‘?T:E
(4) — 1,1, =1,y (—1)", - hm(_l)n Z:ﬁfj_:‘



i B 5. R

IO G B A — R R AN L0 5 im” s SRR XA AR R AT U R AB 5 A R A A
FRAFAE » DU HL e S R ) AN P X 72 A B i PR BIR o BV I BR 22 30 A9 R K. 491
s e AFORIBIRL S, FoR A IE P R IR n BORLUR . 847 S, ~ A fHlim S,

AR S, M2 E R R
2. 1.2 UgSEESIRY SR

EIE 2. TR FRAME—1E) WS {2, ) AR B ME— £,

IR 2. 2008 A A WAREE 2, ) WS IR AR (2, ) —E A 5

iR 2.1 A REBI RIS To R e s L

B B (— D R G AR R R HL s B (2 ) R C RV BB e Rk
B,

BT A FFLLE Rk lim S, K & ERTE RIS,

SR 2.1

L S TR TC R IG I, WL T 51 2% 50 ) A8 A ke 3.

1 1 1 1
(1)1,777’7,77 9
2 V3 V4 5
11 11 1
D=5 g1 32

fid 3 5
(3)CcOS— » COSTTs COS—TTs COS2TTs COS—T0s*** 3

2 2 2
5 S 5 S 5
(4)7+1O’7+102’7+103’7+1O4’7+105’ ;

(5) %9%7%7%9%7"'.
2. M H T T S R R R B R IR U MRS B AT R R L WP RE A
1

—_ — . — n . — (— LY I
Dz, = 30 2Dz, et Dz, = (—D'n;

(D, = L, (5)z, — n— (— 1) (mn:f%m%.
3. KR YEHCHIR R B 5 S 91 T 55 508 i B

(D) — 1 RARRHGI] o, —— 1 HHIR?

(22 BARREE] v, = T gy

dn—+5

(3) — 3 B ZEI] v, = 237 pypg o
n—+1

(D5 BARREI] 2, — 2] s
Jn

2.2 PR HRR

T b5 FRATIWEFE TR AR B ZEAS Y Hh L FRATTA I 5T — i pR A A PR [P



B2E BR5ES

2.2.1 HREHRREENX

B AR IE AR A R B BRAITTE RS2 A28 B n— oo I — 0 o, = fGo)
AR BRAFL. TS 5 SCAE DX 1] B e f o) B9 BR, FRATT E W FE Y A&« — oo Hl
x = o P REAGEET L BREL f () BIBRR.

L. & x —>co B, BE f(x) BIHRER
BEREL f () = % B — oo AR & 2-5 i LIE L 25 o AR ETCERIY

KAt sREL f () ETCRR L T2,
EX 2.2 — e, A [ AR o A4 XHE TCRRIE K (H) 2 — oo) B, pR%E /() TokR
T T — 2 I E AR A A BEMPERRER £ (o) XY 2 — oo BFAIHBR . 12/E
grzlof(x) =AB f(2) >Alx—> o)
EE oo AT x| R KT I8 2 BT ARGEL R R RIE K (GL 4 2 —>+00), F
Iy A T VAR AR fy 48 3B PR3 K (G4 2 —>— o0),
EX 2.3 M, WY x>+ co (B 2 —>—co) B, BB () TR T— 1 HER
WECAIE 4 A BEMAERREL £ () 24 2 >+ co (il x —>—oo) BFAIHL IR . i /E
Tl_Lrilnf(x) = A f(2) > Alx >+ o)
[Ilirjclmf(x) =A f(2) > Alx >—00) ]

[ EEIE 2-5, AT LA

11ml—0 hml:O
a—>too XU x>0 I

AN lim f o) 48 19360 SR lim o> 9 lim f o) 22 ELARS B
lLrEf(x) A= hrif(x) = Lir_I{lmf(x) =A
B 2-2 PHEY 2 — co B BBy = 27 BYIBR.
i bRy = 20 IEHR LI 2-6) , T LA H
lim 2 =+ o, HLEOZI =0

a—>too
ﬁﬁlin;ZI AAEAE.
y
y
y=2"
o
\ —/
o X
& 2-5 2-6



FE N s

2.8 x—>x B, BE f(x) BIERER

JEMEMG EHEHAREL f(o) = a+2 5 f(o) = __,w@27%ﬁ
@2 =
4 4
x>0 I EE
) HORRIR s
/0 7 3 /0 5) X
2-7

M@24¢Kﬁﬁ&h%x%@%ﬁT2ﬁﬁhﬂ=x+2%@ﬁﬁ?4Jwﬁ=i:;

WIIREIT T 4. HR%EL (o) = a2+ 2 Fl f(2) =

4
—2

WA R REL, f(2) = a4 2

El

15 & = 2 4 S f () =

b mﬁiEXﬂE?é.
— el AT LA E XL
FEX 2.4 BHREL S TER xo BMHEA E S NRY 2 — 0 B, pREL £ () TR iR
— AR B E A AR 4 A SRR RREL f () 2 2 — 2 BFRIRBR 12 4E
lim f(x) = A 8§ f(x) > Alx —> x,)

Eangt

TE B3R 2 — x B REL £ (o) BIRFR A 2 BEJE M o BYZEMIEE T 20 B SR 0 B A
f‘éai Lo E/J {Hﬁﬁj‘/\ﬁ‘ﬁ%ﬂ:ﬁ;x’fxy\xo E@Efﬂﬂﬁ? xo(iE1/Ex—>xE) E@‘%ﬁ;9ﬁx41y\xo Y
FMEaT 20 GEAE 2 — 20) WG, T2 a3 T2 R R 2.

(1) Y[R 2 /NFa, MTCRRMEIE T 20 B AR RS £ (o) TCRRF VT T — 058 18 4L
A2 A SRMAERREL f () 2 2 — 20 BFZAERIR 10 4E

hmf(x) =Af(x,—0) =

T

(2) i, YA « jtjfxo M TCFR AT T 0 B, QSR BREL () TERR T T
FERHEBCA IR A BRMAPEREL f (o) 2 & — 20 IFRSARBR . iC/E
hmf(x) AR flx,+0)=A

AHEUER hmf(x) Tfﬂ’]?fﬁié‘%mﬁ:mz llmf(:c) Allim f (o) FEAE HARSE , H)
hmf(x) = A= 11mf(x) = hmf(:r)O

>

>N

pE=1 :]jlll'nf(l) 5 1mf(z)?‘[3ﬁr/f£ {‘JT#H%? )x‘fjllmf(l) 1m]‘(z)‘?’ =~

KA, fuu;z ké‘]#&lk?f?ﬁ
2+x 9I>1

B 2-3 LR f(2) = 2z < 1 ,:khmf(:() 11mf(x) J-JFHHltljjfﬂﬂiﬁhmf(x)ie



HAEAE
fiR hmf(x)—hm(2+x)—2+12—3

1~>l 1~>l

lim f(x) = lm (1 +22) =1+2X1=3

a1 a1

B 11mf(x) = lim f(x) = 3.

a1t a1

H PR f (o) A2 2 = 1AM BRAFEE I SR B AR F AT R Lim f () = 3.

2+ 1,2>0
5 2-4 ﬁ@ﬁf(x)Z{ 0, =0 .JFMW: Y x— 00, F(x) MM RATELE.
x—1,x<0

JIEBA hmf(x) = hm(:c2 +DH=04+1=1

0" 0"

limf(z) = lim(x—1) =0—1=—1

x>0 0"

.7'~jl1mf(x) = lim f(2), FﬁUhmf(x) AR

T»O >0

2.2.2 iRERAGEE N iE &N

ERE2.3(WMRMEMIEEEN) &EAZR o WFE 2B d, R lim/ () &
limg () #AFLE WA

(D lim[ f(2) + g(2) ] = limf(2) + limg(x);

(2) lim[ f(2) » g(x)] = limf(x) « limg(x);
f(x) _ limf(x)

(3) lim == (limg(x) #£ 0).
g(x)  limg(x)
D AL 2) ¥yl 204 BRAS sREC IS TE . 0 A Q0 F LS.

2.2 lim[Cf(x)] = Climf(z) (C ). T FRARER (9 0
it iml Cf () ] = Climf(x A NERRE S
it 2.3 lim[ /(] = [limf(x) )"  (n HIEZEE. HIAR PR
EE O Im” AR FEEEFHRILE X, TR I (2, T8 n—> oo, LT

ke

AFH () PH x> (LI x— a0 Hax—x0) x> o(8IExr—>+ooRax—>—00) F,
1 2-5 SRAEMRLm (2 + 32— 2).
fi& ing(x2+3x—2) :LLIIZIijLEEl;Sx_LLI?ZZ (in;x)z+3 Lif;x—Z
=2"+3X2—2=8.
— it A () R Z IR LR 2 € (—oo, —l—OO),%‘BﬁIlijgf (@) = f(x).
) 2-6 KT HIRIER.

x 12 . x—3
(D lim =5 @ lim 5—=""%
@ (D iglig(xz —9) =5 =£ 0, fifLd
a2 Im(a? +2) gy 4y _

w2 2 —9 11rr21(x —9)  22—9
(2) X & — 3 BT AR R A Z B ] 24 22 2 — 3 4 0, B))
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2.2.3 EFMNEELFTKE

1. E5
D T3 /ME X
%%@ﬁfuy:m—4§x»2NJm»ﬁﬁ?%%@ﬁfuuzzéig ESINEF

2PN

x— oo fif, f(2) # ETFE.

EX 2.5 A 2B ET B/ (o) BIRROEE WIFR R /() 2 2 B3
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SR B R — B 5

(Dy = In(1+22); (2)y = sin2z « &5 (3)y = zcoszs
Wy = 12— (5)y = 2%e'; (6)y = coselnrs
(Ty = xlnzs ®y="5; (Dy = e + sin;
10)y = &,

3.4 BRI

R TAT A2 04 S RO A I pR B RAR YR AL, A I T 25 [ R AL 2 F R i A 3R
INRCAZ IR o BB {ERE I B35 5 RN TR i 1 3 R BB R 18 SR AR AR B A T2 g | AT
B

T HEIFATRE —AS 1.

—MNETHE H K i w0 ZBF 20 + A (WLIE 3-3)  [RJIE TSI AR T 2407

| Xo l<Ax |
™ T
XoAx b (AN ] [ Ax
") Xo+Ax
S=xo Xo
3-3

R WAL E TR R o TRUR S S S a0 BIRREL:S = 5. IEJTTEZ KAk
35 ) B TR ) RS ] AR B Y AR e oo BUASH iE A B, BRER S AR H3G 50 AS,
R

AS = (xo + Ax)? — 2% = 220 Ax + (Ax)?

M T AE S AS 23R Y 55— 8B 2000 Az & AS FUZRIE R AT, B 3-3 Hhafi
RIER B PN E TR B TR 22 R0, 55 3043 (A)? AE K] 3-3 gt 47 32 SURKER F9 /N TE 5 T2 8 1
BLY Ax — 0 B 28 343 (A J2: Ax IIEBY TGS /N, B (A)? = 0(A2).

P AT DL R K AR R AR /N B | A [ AR /INBSE s T B e A8 A AS AT ST {80 i P 5 —
A RACES B AR Ry AS MR PE FE 2.

— e, AR PR v = f () W R SR W PR B Ay P FRIR A

(54)
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Ay = AAx +o(Ax)
Hor A BRI T Ax BRI, AAx 2 Ay IIRPEREL, BB 5 Ay 225 Ay—AAx
= o(Ax) 5 Ar BRI ICSS /N T LA 24 A £ 0 H | Ax [ AR/INeF  FoAi Tt vl b Aax AR
B Ay.

3.4.1 RHHOHER

BB v = f() TEREXENA E Loxo M o+ Ax FEIZIX BN A0SR PRI IG 2 Ay =
f(xg +Ax) — f(xy) AJFRRN
Ay = A « Ax+o(Ax)
Hr AR5 Ax ToRMFEECMFRRE y = () TR 2o ARG IFFR A « A Nkl y =
F() FE 1 2o AMFIRE T AR R Ax 989, iE Ady | -, BRI
dyl.—, = A« Az
TR A S ] R Z A HR.
EE 3.5 BRIy = f() M 20 VTR T B R vy = (&) FE A5 20 Ak
Al B2 f () TERL 20 AEATHRR Ko
dy\f:_,o = [ (x))Ax
IEEA (1) R BBy = f(2) TR 2o PTG B Ay = A« Az +o(A) B

Ar—>0 Ax m»o Ax e Ar—>0

BIA = f/(x).
(2) e L. Ry = f (o) TE AT o AR Eﬂllm = ' (o) MR SRS R 55 TE55 /)N

E’Ja@%ﬁm — £ o)+ BB B Ar — 0 BFITEST /N B Ay = £ () Ax + BAzs 7]

W, BAx J H Ax BB TCES /N R R AR B RREL y = f () FEA5 20 Ab0l i, Ady | .-, =
f(xo) Az

B 3-22 REREy =1+ 322 2 = 1,Ax = 0. 01 B8 L84 .

it Ay =3+ Ar)?—32" =3 X1.01°?—3 =0.060 3,

dy|, ., ="l.-1+Ar=6X0.01=0.06.
FRL y = £ (o) TEAE R« BT B RS 0 dy 5 df (o) L 1
dy = f(2)Ax

HT Gl Gl E AR RO BEERRS 10 do, Bl de = Az, THER
By = f) oy el
dy = [ (2)dx

F)?Uﬁ% = f' (), Bl R B A0S T R B 0 5 A 28 B O 7. IRt s SRR N
5‘%%”.
01323 SReHy = 0 s,
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ﬁ@ j~j y/ _ <51n1>/ :xcosxx?smx’ﬁu

T

dy = y'de = XCOST - SInT 4
x

3.4.2 HHOHILMEX

ﬂﬂFé—] 3-4 F)]"Z[—?» ﬁlﬁ}lgﬁ y = f(x)J:_‘,"J—:_': M(109y0)'ﬁ5‘[g]g£ ms ﬂﬁ‘ﬁﬂg as )I_\"J
tang = f (x0).

|

]

34
MR o A RUNMER A B SR S — A M (2o + Ax, v+ Ay) s T MN =
AxsNM' = Ay, Il NP = MN - tana = Ax « f (20) B} dy = NP.
AL ] DL X AT PR v = (o) T - 24 Ay B4 vy = f () B AL bR G ST,

dy BJE M Z A DIZR b A AL AR R B AR B 4 . 2
TE 5L M BT o] PO B AU h 4 B

= :-"' Y, fei 4 \— Sk
e 3.4.3 HoHEE

$i IR 00 5 SC SR BREBAY  HESR I B M S (o), T3 L A A8 5 (91

Ax | fR/NEE, | Ay —dy| He| Ax| /MEZ,

VB o WA L o SRR AR A R 5 R T R BB A AR S IE
@%\ .

LS ERAK

(HAC) =0 (CHEHO;
(3)d(a™) = a*lnadx;

I S
(5)d(og,x) = xlnadx’

(7)d(sinx) = cosxdx;
(9 d(tanx) = sec’xdx;
(1D d(cotr) =— csc?xdx;

(13)d(arcsing) = ———dz;
1—2a?
_ 1 .
(15)d(arctanx) = 1+Izdx,
2. WiIEEEN

(D dlulx) = v(x) ] = dulzx) = dv(a);

(2)d(a®) = ax*'dx  (a MEEED ;
(4)d(e*) = e*da;

(6)d(Inz) — Ldr;
X

(8)d(cosx) =— sinxdx;
(10)d(secx) = secxtanxdx;
(12)d(cscxr) =— cscxcotrdx;

(14)d(arccosx) =— : 1x2 dx;
1
(16)d(arccotr) = 1+x2dx.
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) d[u()v()] = v(@)du(x) + ulx)dv(x);
(3)d[Cu(x)] = Cdu(z) (CHEHD;

u(x)q _ v(x)dulx) —ulx)dv(x) .
(4)d[v(x)] = (v(x) #=0);

v (x)
(5 dlf gl ] = fgln) g ()d.
XHLAXG) 28/ EBREEN.
PR du = g"(o)de, TR G BRE y = fLg(o) ] R AW AT A i
dy = f () du
T AL 8 ) B ) B3 dy = 7 oo RS, i — PR
RS XA M. A0 FH— i e U A8 MR 526 sR B 03 LA 8.
5 3-24 &% y = cos(2x+ 3),3K dy.
A dy = dcos(2x + 3) =— sin(2x +3)d(2x +3) =— 2sin(2x + 3)dx
5l 3-25 & y = In(1+e"),3K dy.

73 __ x — 1 ) = e’
it dy=d[In(1+e)] = 1+efd(1+e ) = 1+e’dx

3.4.4 WHEIECHTESRHN A

HR IR BB ] 0 R R y = (o) TE A o A RT3 L | A | B/NE Ay VTR T
dy, EI]

Ay = f(zo+Ax) — f(x)) &~ [ (x0)Ax
il flao +Ax) &~ f(xo) + f(x)Ax
e B4 2 = 2+ Ax, J)

Axr = x— X

5 f() & f(x)) + [ () (x—z0) ST
4 P W4 O T N ) N + v
R [ S (o) S KAG IEAm] FI A AT B3 Erehiy R

Bl 3-26  FIFHHOTITE sindd” B RIH.
A f(x) = sine, MHEAKE

sinx &= sinx, + (x — 2, ) cosx,
S

- T — o_ T __ T =]
To = e 44 1 180,?E

. .
sind4® &= sin —+ — —~—cos —~ = = —

4 180 4 2 180
9 3-27  FFAMAMTE V102 B A
i A f(o) = Vo MR AR
Ve g+ VT =)
Lz =1,2=1.02, T2
VIO =JT+44 JT70L02—1) & 1+40.006 7 = 1.006 7
BRI, 2, = 0, || RN AT

T m_y2 LX@%O.G%S



o s

() &~ f(0) + £ (0
FIH BT =, T DA — 25 R LA 2 Y | | AR/

1) «n/l—Q—x%l—i—%x;

(2)sine ~ x(x FREERAI R FIR)
(3 tanx &~ x(x HINEEAERARRIR) 5
De" ~ 1+ x;

(HIn(1l+2) = z.

R (D B f() = V1+a, Tl
f0) =1

F0) = %(1+x>%*1 lmo = %
AL F() & f(O)+ f(Dx
i Vl+x%1+%w

HAt LAt nT LA ZE L A J7 2R .
Sl 3. 4

1L.BH y =2 —2, 318 x = 2,Ax = 0. 01 Bf i Ay & dy.
2. KA R B SY

(1)y=%+2«/;; 2y = (x—2e"; 3y =sin*(2* +2);
(4)y = 3xsinbx; 5y = [In(24+2) *; (6)y = In[In(Inx) ;
(7 y = arctan(2+ ) ; (8)y = arcsin2z®.

3 TR A4 B A .

(1)cos29°%; (2)e 0002,

3.5 ROHRE— B

3.5.1 [OfiRH

TEBERBE R SNREF A S AEAE TR SR 22 AR S PR L 1 28 R4 1) 35 A 28 ok 2
. SRTOAT BRI 52 (495 5 507 g PR A0 3 T 4 2 AR B3 AR (DL IR 3-5). FRATTA RN ARk )
T PR BE 7 M7y e A 453 £ . 30 a3+ 00 R 3 R T LW 388 5 P9 2 G ) e /1N 5 .



B3IE SHEHSWNsS

3.5.2 fREBEE

B FRAE R AT (AT Ak ARG IR 4 B — ARAT 7. $E R A S AR AT T S 5 A
FFF B9 B 252 31 22 KPR 2 AL 3-6 FIrzi o 338 1 58 43 il @ Flb. PQ 2R BE K 2 IV 12
0 I} REZE L) B KATH L(O).

3.5.3 MREWRE
G2 RATRA 1) S Fell 1530
1(0) = PN + NQ = SNcscf + RN sec) = bescl +- asecl) (3-2)
1) 7E (057 ) L0/ M B AN St 534 O A AT
b RN (3-2) X 0 R R Y

d = asecftanl — beschcotd

40
$= Kk RE. A
&
0
*ﬁmm%i%ﬁAﬁwaM%m»%%mﬁﬁ

0

low = (a7 +b7)7
XA E LB T a 5 0, GENA] 2853 45 f 1 B IR



3.6 BFSYs A MATLAB SR sRi 8 52 £

3.6.1 KIEESH
2 3] BRI MATLAB 3R B0 S50
3.6.2 SKIGTER

1. HHEGS
MATLAB w5 5K s E U A A Ui AN 3-1 iR,
x 31
& & L
diff(f,%) SKEREGERBR /X A& « i — 4
diff(f,x,2) ReRERER S X AR 2 R
diff(f, x.n) SRERERIRE £ 3T EHAS T « B n By S5
2. BRIELH
BRIESRHI1 KT B R A — B L
o 1+ sinx
(Dy=In 1 —sinz’
. esinx
2y = cos(Inx)’
iR
(1) i5f7 MATLAB, fEMT 2455 P A
> syms x

>>vy = 1/2 % log((1 + sin(x)) /(1 — sin(x)));

>>yl = diff(y,x)

¥ Enter #1528 00 FIHA 45 H .

vl =

((sin(x) = 1) % (cos(x)/(sin(x) = 1) = (cos(x) x (sin(x) + 1))/ (sin(x) = 1)°2))/

(2% (sin(x) + 1))

AT LUR B ISR U B T 8 simplify 54 1] LA BB S R A T fig ab 21

RSEAE AT AT PR

>> y2 = simplify(yl)
% Enter 8, /52N N AL fATE5 R .
v2 =
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1/cos(x)

iy = .
cosx
(2) TEa AT HhHA
>> f = diff(exp(sin(x))/cos(log(x)),x)

¥ Enter 8, 153240 R i8A 45
f =
(exp(sin(x)) * cos(x))/cos(log(x)) + (sin(log(x)) * exp(sin(x)))/ (x ¥ cos(log(x))"2)

;e (xcosx « coslnx + sinlnx)
Bl vy = 5 .
xcos”Inx

BRIESH 2 F MATLAB 3K F 81 R & &1 B 545
(Dy = e — sin*x, 3R .

Dy ="+ V1+2* 3R .

fi#

(D) iz17 MATLAB. fEAr 2475 H A

—>"> syms X

>> vy = exp(x2) - sin(x)"2;yl = diff(y,x,2) S EXBH KA FH vl
#% Enter 8, /32 W T A S5 H .

vl =

2% exp(x2) — 2%cos(x)2 + 2x%sin(x)"2 + 4 % x2 % exp(x°2)
ARLELATH] simplify fr (LT ER A

>> y2 = simplify(yl)

it Enter 8, 73 2L ZR T

y2 =

2% exp(x2) — 2%cos(2%x) + 4%x2x%exp(x2)

B 3 = 2¢ (14 227) — 2c0s2.

(2) FEAR2ATE AP HA

>>vy =x2+sqrt(l + x2);yl = diff(y,x,3)

i Enter 8,75 20~ 115545

vyl =
(B3%x3)/(x2+ 1)(5/2) = B3*xx)/(x2 + 1)(3/2)
Bl 7 = 32° o 3x

(1+2%)° (1+2%)°
3.6.3 SEIG{EM

KB PR — B S 8005 - S5
(Dy = 3% + 22+ D?; (2)y = e,



E38 =
1. PR
(D) fCo) e g AT Ml L= 8D —TL0) oy,
A — f(z) B. [ (—zy) C. f'(x) D. 2/ (x0)
(2) PREL f () FESS 2o HEE L () TES 20 AT S ( ).
A, BT A B. e AN B
C. e B 5 D. BEASFE At AS b B 45
() Mgk y = 22" — 527 +4dx— 5 fEA 2, — 1) L AIRET( ).
A. 8 B. 12 C. —6 D.6
WD Fy = H f(x) ZFmf G0y = ( ).
A, e/ B.e/™ « /()
C.e/[f () f ()] D. /[ (P + ()
e”I, I<O

P = - I\ 9'1' ’ Y y .
(5 # f(2) b+ﬁﬂnx>oﬁx 0 LTI, 0 @b BYLE I A ( )
Aa=2.b=1 Boa=1.,b=2
Ca=—2.b=1 D.a=2,b =1

2. JiZs
(D) &HREL f(2) = sin<2x+§>,ﬂlu f’(%) —

(2) WLy = y(o) I 2y —e" +e = 0B, M v/ (0) =
(3) B y = e (cosx + siny) , ] dy =

bty = [T |

(5) W% v — Ine 545 P en 1) AbOHIZE Ty
3. &Hl y = zarctanx — In m’*%

A4 SR A BB B L

(Dy = sindx; (2)y = 2°Ina?.

5.8Vl y = 2* —x oRAE 2 = 2 4b 2% Ax = 0.1 B, Ay I dy BIfE.
6. THE AR « = 0 AbAg St 5] Sk

1
xsin —,x # 0
(Dy = |sinz|; (2)y _{ T )
09 x=0

7.8 M y=zx+ax 3Ky,
8. I TFE e + sin(ay?) = x4+ y HiE v &+ BIEREL R .
9. 3Rk v = e — 3sinx + 1 7£(0,2) AbPILk ik .



